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Estado do Rio Grande do Sul – Brasil
Prefeitura Municipal de Estrela

Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Inovação e Sustentabilidade 

Departamento de Meio Ambiente

LICENCIAMENTO AMBIENTAL


De acordo com características específicas do empreendimento e do local, o DMA poderá solicitar ao empreendedor, a qualquer tempo, sempre que necessário, complementação de documentos e informações além dos constantes no respectivo Termo de Referência.

CONTEÚDO PARA O PROJETO DE RECUPERAÇÃO DE ÁREA DEGRADADA:
1 Introdução

· Identificação do requerente (nome, cpf, endereço);
· Identificação do(s) profissiona(is) habilitado(s) responsáve(is) pelo estudo, Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) devidamente registrada no conselho profissional, com comprovante de pagamento e CTF AIDA;

· Identificação do PRAD (CODRAM, porte, potencial poluidor), CTF APP; 
· Identificação da área (nº matrícula, extensão, endereço, localização em UTM). 

2   Descrição do dano (quando for o caso)
3   Caracterização da propriedade 

· Descrição da situação atual da área, com relatório fotográfico; 

· Mapa (Croqui) legível da matrícula afetada indicando a vegetação, os cursos hídricos existentes, as áreas de proteção como APP, áreas de servidão, compensação e reserva leva legal, e corredores ecológicos e outros pontos relevantes presentes na área, indicando suas respectivas dimensões.
· Características e histórico do local e entorno, UCs próximas

4 Propostade PRAD
· Proposta de recuperação com metodologia descrevendo as técnicas a serem utilizadas e parâmetros para avaliação da recuperação com justificativa das escolhas 
· Cronograma de execução;
· Mapa (Croqui) legível da matrícula afetada indicando o polígono de implantação do PRAD, cursos hídricos existentes, áreas de proteção e outros pontos relevantes, indicando suas respectivas dimensões;

5 Considerações e conclusões
· Posicionamento conclusivo do profissional responsável pelo laudo sobre o uso da área e seus impactos tendo em vista a implantação do empreendimento dentro dos moldes propostos;
· Estimativa dos impactos do empreendimento sobre as Unidades de Conservação que se encontram na distância de até um raio de 2km da propriedade.

6 Documentos
Matrícula atualizada do imóvel

ART do(s) profissionai(s) envolvido(s)
RG e CPF do requerente
CTF AIDA

CTF APP
7 Arquivos

Encaminhar todos os arquivos, documentos, projeto e mapas do PRAD em formato PDF, assim como os arquivos .kml e/ou Shapefile para o email controleambiental@estrela.rs.gov.br

TERMO DE REFERÊNCIA PARA PRAD
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